

Амерички председник Доналд Трамп изјавио да су односи САД и Русије побољшани током самита у Хелсинкију, док је руски председник Владимир Путин изјавио да је састанак с америчким председником први корак ка побољшању односа двеју земаља.

"Радије бих преузео политички ризик у потрази за миром, него да ризикујем мир док се бавим политиком", изјавио је између осталог Трамп на конференцији за новинаре након састанка с Путином.



Трамп је рекао да односи две земље никад нису били гори, али да се то променило од пре око четири сата. Додао је да су разговори били "директни, отворени, дубоко продуктивни".

"Неслагања између наше две земље добро су позната, и председник Путин и ја смо о томе данас нашироко разговарали", рекао је Трамп.

Рекао је да САД и Русија морају да нађу начин да сарађују у потрази за заједничким интересима, и да је продуктивни дијалог између њих добар за обе земље и "добар за свет".

Трамп је оправдао своју одлуку да разговара с Путином подсећањем да су чак и за време Хладног рата САД и Русија били у стању да одржавају јак дијалог.

Трамп је рекао да је директно са Путином разговарао о наводима о мешању Русије у америчке изборе 2016. године, да су на том питању провели јако пуно времена и да руски председник има "јако мишљење о томе".

Амерички председник је рекао да мисли да је истрага о руском мешању у америчке изборе која се води у САД "катастрофа за нашу земљу". Трамп је поновио да са стране његовог изборног штаба није било никаквог дослуха.

Трамп је рекао и да би сарадња Русије у вези с питањем Сирије могла да спаси "стотине хиљада живота".

"Председник Путин такође помаже Израелу. Обојица смо разговарали с Бењамином Нетанјахуом, а и они такође желе да ураде одређене ствари у вези с питањем Сирије које се тичу безбедности Израела", рекао је Трамп.

Путин рекао да Русија и САД треба да уједине снаге у борби са заједничким претњама.

"Данас се и САД и Русија суочавају са потпуно различитим изазовима. Ту је опасна

неравнотежа механизма међународне безбедности и стабилности, регионалне кризе, све шира претња тероризма и прекограничног криминала, све већи проблеми у светској привреди, еколошке и друге опасности. У вези са свим тим је могуће удруживање снага. Надам се да ће и амерички партнери то схватити", рекао је Путин.

Он је позитивно оценио утицај САД на решавање кризе у Кореји.

АП: Путинов и Трампов говор тела указује на уздржаност током сусрета и да атмосфера није била нимало срдачна

Састанак председника САД и Русије, Доналда Трампа и Владимира Путина, у Хелсинкију почео је кратким сусретом пред медијима, који оцењују да њихов говор тела указује на уздржаност те да атмосфера није била нимало срдачна.



Владимир Путин је заузео опуштenu позу док је Трамп говорио, заваливши се у својој

столици раширених ногу и полужмурећи. Климнуо би главом повремено док је Трамп говорио и пре него што је чуо превод, показавши тиме познавање енглеског језика.

Трамп је пак седео помало нагнут напред, спојених шака испред себе и често шаљући погледе ка Путину. У једном моменту, намигнуо је руском председнику.

Пошто је Трамп завршио своје излагање, амерички новинари су пожурили да поставе питања да ли ће тема разговора бити и мешање у изборе.

Трамп није одговорио, а АП примећује да се чинило да се Путин "злобно насмешио".

Двојица лидера потом су се кратко руковала седећи, без осмеха, након чега су започели састанак у четири ока.

Путин Трампу поклатио лопту, он је бацио Меланији

Хелсинки -- Председник Русије Владимир Путин поклатио је америчком лидеру Доналду Трампу лопту са Светског првенства у фудбалу.



Трампа је прихватио топту и захвалио се, а потом је бацао својој супрузи Меланији која је







<https://www.bbc.com/news/world-us-canada-45511111> ht







foto: Tarkku/ADP/Scipio Samu, Lehdistö



